
ATA DA 54° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vi te e um, às

dezessete horas e vinte e sete minutos, na sala das Sessões

Cruz Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a

vereador Civaldo Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da C nceição dos

Reis Silva, Primeiro Secretário José Ribeiro Neto, Segundo Secret . rio Marcelo

Domingos de Andrade, e terceiro Secretário José Raimun o da Silva

Fonseca e demais vereadores, os senhores, Amaral Valeriano d Silva, José

Aécio Santos de Jesus, Josefa Santos Garcia Ferreira, Lucas Ar újo Moraes,

Mafilza Silva Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Júnior. Presidente

declarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata

anterior, sendo aprovada por unanimidade. No expediente do dia nsta Projeto

de Lei N"014/2021 de autoria do executivo, e Projeto de Lei N"03/2 21 de autoria

da vereadora Mafilza. No pequeno expediente o presidente iniciou agradecendo

aos presentes, e citando os nomes de alguns participantes, e ressaltou as

presenças dos agentes comunitários de saúde. Logo em segu a passou a

palavra para o vereador José Raimundo que saudou a todos, e arabenizou a

todos os presentes, e cobrou pelo salário atrasado de dezembro de 2020 dos

servidores ao gestor, e ressaltou que agora com o FPM desbloque do já não há

mais desculpas para não efetuar esse pagamento. O vereador M rcelo saudou

a todos, e falou sobre o desbloqueio do FPM, e disse que hoje seri dia do gestor

e sua secretaria de planejamento estarem aqui na casa falando e que forma

eles planejam pagar esse salário, e ressaltou que já não há mais d sculpas para

não pagar esse salário. O vereador Lucas saudou a todos, e gradeceu as

presenças de todos, e cobrou do gestor o salário atrasado de deze bro de 2020,

mais disse que tem que ter tempo para se planejar, e cobrou a secretaria de

saúde por médico nos povoados Tombo e no povoado Água Fria e explicou, e

cobrou ao secretário de obras pelo termino da pintura do pos o médico do

povoado Água Fria, e falou do turismo no municipio. A verea ora Maria da

Conceição saudou a todos, e falou sobre o convite que foi feito a sindicato dos

servidores para tratar do pagamento desse salário atrasado, e diss que foi muito



cobrada por esse salário esses dias, e pediu que o prefeito aca e com essa

ansiedade dos servidores, e ressaltou sobre essa herança do gestores de

saírem da gestão e deixar sempre esse salário de dezembro atra ado, e disse

que tudo que os vereadores puderam eles fizeram sobre esse as unto, e disse

que o intuito de todos os vereadores é o que for melhor para o povo O presidente

agradeceu a presença do secretário de Turismo. O vereador José Ribeiro

saudou a todos, e falou sobre o desbloqueio do FPM e citou o valo, e disse que

até o momento o prefeito não se manifestou sobre o assunto, e ssaltou uma

fala do prefeito dita aqui mesmo na câmara por ele, e falou sobre projeto de lei

aprovado pela maioria aqui na casa na semana passada, e falou d

projeto de lei enviado pelo executivo para essa casa, e explicou, falou da pec

reprovada pelo governo federal sobre o antigo fundef, e explicou, falou para os

agentes comunitários de saúde que venham sempre a essa casa A vereadora

Mafilza saudou a todos, e agradeceu a Rafaela Macedo pelo livro ue ela te deu

de presente, e ressaltou seu rico conteúdo, e falou sobre o dia da s rgipanidade,

comemorado ontem, e explicou, e falou dos direitos do povo, e fal u sobre o dia

em homenagem aos profissionais dentistas, e falou sobre seu pro to se lei que

dará entrada hoje na casa, e explicou, e falou aos servidores e isse que ela

defendi esse pagamento, e explicou, e pediu que a gestão onvoque as

categorias e dialogue sobre uma melhor maneira de pagar es e salário. O

vereador Amaral, saudou a todos, e falou sobre o bingo be eficente que

aconteceu no povoado Lagoão, e explicou, e citou alguns colabor ores, e falou

sobre essa herança de gestores de deixar esse salário sem pag r no final do

mandato, e falou sobre a votação da casa legislativa no ano pa sado sobre o

orçamento desse ano, e explicou dizendo que essa gestão está tra alhando com

o orçamento do ano de 2020, e falou que a gestão é continuada, e falou sobre

seu re~uerimento solicitando uma audiência com o ministério úblico e com

membros dessa casa, e que até agora não tiveram resposta, e alou sobre o

desbloqueio do FPM, e falou sobre o oficio que o prefeito envio ao sindicato

para resolver esse pagamento desse salário, e explicou. O verea or Raimundo

Francisco saudou a todos, e falou sobre uma nota que um paria entar aqui da

casa colocou nas redes sociais sobre esse Projeto de Lei apro ada semana

passada, e explicou pedindo que se possível a jurídica da c a viesse ao

plenáriO explanar sobre remanejamento, e seu verdadeiro sentido, e se eles que



eja a questão

Iguns outros

ou a todos, e

culpa sua, e

datas desse

citou alguns

votaram a favor foram errados, e explicou, e pediu ao prefeito que

da troca das lâmpadas nos potes do povoado Tombo e em

povoados que estejam precisando. O vereador José Aécio sau

ressaltou que se até agora os servidores não receberam, não

explicou, e falou sobre o desbloqueio do FPM, e citou dados

pagamento, e falou do evento que participou sobre o sebrae ,

participantes aqui da cidade, e ressaltou sobre a palestra dada n

falou sobre as possibilidades de aumentar as discussões sobre comércio, e

falou sobre último mutirão, o qual ele tinha convidado a todos par participarem,

e ressaltou a presença do vereador Lucas, e parabenizou aos olaboradores

pelo empenho e esforço. O senhor presidente passou a presidênc para a vice-

presidente, que falou sobre as suplementações, e ressaltou que ssa casa deu

50% de remanejamento e não apenas 25%, e que foram dois pedi os e explicou

sobre, e falou que a gestão é continuada, e concordou que ssa herança

passada de gestor se acabe, mais ressaltou que infelizmente ac ntece não só

aqui, mais em todo pais, e falou sobre algumas ações do gove no federal. A

presidente em exercício devolveu a presidência. No grande ex ediente nada

consta. O senhor presidente convidou Rejane Alves Carvalho, rep esentante da

ACESS( associação de comerciantes e empresarial de Salgado para fazer o

uso d palavra, que saudou a todos e se apresentou, e falou sobr o turismo na

cidade de salgado, e iniciou falando sobre o inventario turistico q e foi iniciado

em 2019, e que por conta da pandemia não chegou a ser conclui o, e explicou

sobre tal, e passou um vídeo panorâmico sobre os comerciante e artistas da

cidade, e ressaltou que aquele vídeo era apenas um pequeno de onstrativo de

toda beleza que nossa cidade tem, e falou sobre como conhec u o professor

palestrante da noite, e explicou sobre o programa Lider. Em seg ida o senhor

presidente convidou o professor doutor Licio Valério Um , chefe do

departamento de relações institucionais do instituto federal de S rgipe (IFES)

para fazer o uso da palavra, que saudou a todos e agradece pelo espaço

concedido, e se apresentou, e falou sobre sua total satisfação e poder estar

contribuindo para que o turismo cresça nessa cidade, e falou sob e desafios, e

sobre políticas públicas voltadas para essa área, e ressaltou q e no turismo

todos saem ganhando, e citou alguns nomes, e explicou sobre o ue vem a ser

um inventario turístico no geral, e parabenizou a Rejane pelo apoi e por mesmo



em meio a pandemia e tantas outras dificuldades ela não ter desi tido, e falou

sobre alguns segmentos, e sobre turismo pedagógico em salga o. O senhor

presidente passou a palavra para o secretário de Turismo do munic pio, o senhor

Erik Machado, que saudou a todos, e parabenizou a Rejane e ao p ofessor Lício

pelo trabalho, e falou sobre o turismo no municípío, e falou que nã sabia que o

municipio já possuia um inventario turístico, maís disse ter ficado f liz em saber,

e falou sobre o cartão postal da cidade, e citou o mutirão que el s fizeram no

bosque da piscina, e ressaltou sobre o video que a professora La ra faz e que

passou no jornal local, e se colocou á disposição de todos. Ne se momento

alguns representes de alguns comércios fízeram o uso da pala a. O senhor

presidente agradeceu a todos pelas presenças e explanações. Na ordem do dia

nada consta. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a

presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das S ssões em 25

de outubro de 2021.

Civaldo Evangelista Fraga - Presidente
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